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RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Ref. Pregão Presencial nº 055/2016 
Prezados Senhores,

Em atenção ao e-mail que informam dúvidas sobre Pregão Presencial supra mencionado e sobre elas solicita esclarecimentos, cumpre-nos responder:

Pergunta 1 - item 5040 -Amendoim é de 500 g ou 1 kg e é cru ou torrado?

Resposta: É de 500 gr CRU. 

Pergunta 2 - 24485 – bobina picotada de 5kg – a medida correta é 35 x45 , a medida 35x50 é saco para 7,5 kg.

Resposta: bobina picotada de 5kg medindo 35 x45.

Pergunta 3 - Item 5471 bala mastigável 700 g! A marca florestal esta vindo  com 600g.

Resposta: Como a marca é apenas uma sugestão, será exigido pct com 700 gr.
Pergunta 4 - Os itens  236   e  242   só diferem na espessura? Os valores de mercado, por unidades seriam?

Resposta: Para o item 236 – R$ 0,60 por unidade e para o item 242 – R$ 0,59 por unidade

Pergunta 5 - os itens  259 – 18041  touca telada   valor unitário de mercado e  260 – 40216  touca telada descartável com 100 unidades  não estão com valores de referencia invertidos?

Resposta: sim, onde se lê:
	259
	18041 TOUCA DE TECIDO TELADA
	400
	UN
	R$     18,32

	260
	40216 TOUCA TELADA DESCARTÁVEIS PARA COZINHA C/100 UN
	60
	PCT
	R$        7,05


Leia se: 

	259
	18041 TOUCA DE TECIDO TELADA
	400
	UN
	R$     7,05

	260
	40216 TOUCA TELADA DESCARTÁVEIS PARA COZINHA C/100 UN
	60
	PCT
	R$     18,32


Acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos quais também estamos dando ciência às demais licitantes.

Atenciosamente,
Wania Macedo
Coord. De Recursos Materiais
· Original assinado no processo.
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